

## **К концу недели на Серпуховско-Тимирязевской линии метрополитена появится обязательная авторизация в сети Wi-Fi**

17.02.2015

Обязательная идентификация пользователей в сети Wi-Fi заработает на Серпуховско-Тимирязевской линии к концу недели. Об этом сообщает [M24.ru](http://m24.ru) со ссылкой на представителя компании-оператора Wi-Fi в метро Илью Грабовского.

Он напомнил, что обязательную авторизацию уже запустили на Сокольнической, Кольцевой, Калининской, Люблинско-Дмитровской, Калужско-Рижской, Замоскворецкой, Каховской и Таганско-Краснопресненской линиях метро. На всех ветках ее планируют ввести к весне.

Напомним, в июле закон обязал пользователей общедоступных сетей Wi-Fi регистрироваться при подключении.

---

Адрес страницы: <http://bibirevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1592513.html>

---

[Управа района Бибирево города Москвы](#)